



## **Житель поселка Яшкуль подозревается в убийстве дочери и покушении на убийство супруги**

В Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении жителя поселка Яшкуль, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 3 ст. 30 – п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц).

По версии следствия, вечером 15 декабря 2018 года между супружеской парой произошла семейная ссора, в результате которой подозреваемый нанес ножевые ранения своим супруге и дочери, после чего скрылся с места происшествия. Потерпевшие были доставлены в районную больницу, где в ходе проведения операции дочь злоумышленника скончалась. Состояние супруги стабильно тяжелое, врачи оказывают всю необходимую медицинскую помощь.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Мужчина признал свою вину и рассказал обстоятельства совершенного преступления.

Проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы, проведен осмотр места происшествия, назначаются необходимые судебно-медицинские и криминалистические экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1282317>